

親子活動——接力賽

那天真是難忘的一天，我和爸爸在學校參加親子接力，事情是這樣的……

為了提升家庭凝聚力，學校為我們舉辦了親子活動——接力賽。我和爸爸為了這次一年一度的親子活動，每天天還沒亮就出門晨跑。豆大的汗珠從額頭滑下，每一次我和爸爸都累得喘不過氣來。除此之外，我們還在家中一遍又一遍拿着水瓶練習交棒動作，但即使我們練得手都酸了，仍然跑得不怎麼快，交棒交得不夠好，我經常因此感到煩惱。

到了比賽那天，當我和爸爸走進學校時，來來往往的人擠得我們走不動。比賽開始時，我手忙腳亂地做好起跑姿勢，哨聲響起，我的心跳開始加速。只見其他選手像高鐵一樣飛快地跑走了，我當然也不甘示弱，緊握着手中的接力棒拼命跑。當我把接力棒交給爸爸時，居然比預期中快多了！

我望着爸爸跑步的背影，希望他能夠超常發揮。隨着比賽的發展越來越接近尾聲，啦啦隊和同學的加油聲也越來越大。我看着落後於爸爸的選手，我忍不住在心中偷笑，但又看着比我們練習得更充足、跑得更快的選手，我又在心中擔憂起來。

我時而看着快要衝線的爸爸，時而望向比爸爸領先的選手……最終我們還是輸掉了比賽。

雖然我們沒有在親子比賽中獲勝，但我卻與爸爸建立了一份默契、一份親密感，這才是更重要的事呢！